

# 金秋助学 送温暖不停歇 中国好人张志勇回报家乡长葛



张志勇向村里走出来的准大学生颁发奖金

□东方今报·猛犸新闻记者  
韩争强/文图

炽热家乡情,殷殷桑梓心。8月18日晚7时许,许昌长葛市老城钢材物流园区前,一场简朴却又爱心浓郁的仪式正在这里举行。中国好人、许昌道德模范、许昌慈善标兵、岗张村走出来的农民企业家张志勇,金秋爱心助学、倾心帮扶贫困户,为他们集中发放助学金和帮扶款。这也是张志勇连续6年举行资助大学生活动。

长葛市委外宣办主任左瑛君、老城镇党委书记尚建华、老城镇人民政府副镇长李泳霖、长葛市委外宣办副主任李全林、岗张村党支部书记张留记、河南维境车业有限公司董事长张彦涛等出席仪式,见证了这次爱心义举。岗张村今年考上大学及以上学历的学子、岗张村小学获奖的优秀学生、贫困帮扶户参加了仪式。

## 殷殷桑梓心 连续6年爱心助学

红花戴在胸前,笑容绽放在脸上。在乡亲们满意、自豪、赞赏的目光中,今年来自岗张村的9名准大学生、22名成绩优秀的小学生精神抖擞地站在台前,接受表彰。由张志勇出资,对今年考上大学及以上学历的岗张村学生,每人奖励2000元,岗张村小学每班前三名的小学生则发放200元至400元的奖学金。今年,岗张村共有9名学生考上本科,他们分别是张家豪、张翼展、张旭、张雅丽、张文龙、张洋洋、张松洋、张雨晴、米心仪。岗张村小学第一名获奖者为张新甜、张芸溪、徐晶莹、张雨颖、张铭涵、张一帆、薛正一;第二名获奖者是徐炫希、王晨硕、徐柯心、张茹轩、

张聪聪、张金杭、薛昊然、张韶涵;第三名获奖者是张恩熙、徐连博、张镡泞、徐佳莹、张占斌、张京坤、张鑫祚。

资助助学活动最后一项是给村里的贫困户发红包。2017年,扶贫攻坚战打响后,张志勇积极响应长葛市委市政府、老城镇党委政府号召,主动自掏腰包兜底爱心帮扶岗张村8户贫困户,每月给他们发放300元帮扶资金,直到他们全部脱贫。

在当天的爱心活动仪式上,张志勇共发放爱心款3万元。2014年以来,张志勇已累计资助了57名大学生、研究生,资助金额30余万元。

老城镇党委书记尚建华在致辞中说,这是他连续5年出席岗张村每年一度的爱心资助助学活动,该活动充满了爱心,充满了真情。张志勇作为一名优秀的共产党员,不忘初心,牢记使命,连续6年爱心助学的义举,为全镇社会各界资助助学工作树立了光辉典范。他寄语受资助的学子,把这份关爱化为奋发学习、开拓进取的动力,以优异的成绩回馈社会,回报家乡建设。

对于大家的夸赞,张志勇这个52岁的汉子话语掷地有声:“我吃过没有文化的苦,就是想让村里的娃都有学上,都能到更高一级学府学习更多的文化知识,将来都能有大出息,给社会做出更大贡献!”

## 俭朴汉子 26年慷慨做慈善不停歇

1967年,张志勇出生于老城岗张村一个苦寒之家。13岁辍学,他跟着建筑队打工,每天挣5角钱,17岁时父亲去世,他独自担起了全家的

重任。为了生计,他白天当锅炉工,晚上去工地搬运楼板挣钱补贴家用。经过几年奋斗,有点积蓄的他1994年办起了一个生产三轮车的小厂,吸纳就业村民50人,带动外协户40家。当年,村里文艺演出、购置变压器、修路,他分别捐款300元、3000元、2000元,自此一发不可收拾,26年来,他向社会献爱心,给岗张村捐款建学校,修路,建村文化广场,建村大门,奖励优秀学生等等,被群众亲热地称为“慈善哥”。

2017年,为了开阔家乡孩子的视野,培养健全人格,积累广博知识,提高他们的作文水平和综合素质,张志勇又出资5.45万元订阅了500份全年《阳光少年报》捐赠给家乡5个乡镇学校。2019年,他又积极响应长葛市对口帮扶桐柏县号召,以文化扶贫的方式,又一次献爱心出资5.45万元订阅500份《阳光少年报》,捐赠给革命老区桐柏县山区的孩子们。

据不完全统计,张志勇至今已向社会捐赠各类爱心善款300多万元。

张志勇很有钱?非也。他现在的生意很能挣钱?也不是!主业白糖生意去年至今仅仅能顾住成本。“是党的富民好政策和乡亲们帮助成就了我,我不愁吃穿了,家乡还有一部分人的生活不如我,我要帮助他们。”耿直的张志勇说出了自己的目的。不愁吃穿的张志勇做起公益爱心活动来,很是慷慨,只要是对家乡有益、能帮助乡亲们的事情,他都是全力支持,不在乎钱财。但,他平常对自己的日常生活消费却有点“抠门”,非常俭朴。他穿的衣服很多都是几十元、百八十元的地摊货。2018年2月,他被评为长葛市道德模范需要登台接受颁奖时竟然找不到一件正装,紧急之下借了件朋友的上衣救了急。他吃的也不“讲究”,几块钱一碗的热干面烩面,加上两个火烧,几瓣大蒜,极其简单的饭食很多时候,被他吃得有滋有味。

张志勇热心公益,倾心回报家乡的事迹传开后,先后受到长葛市、许昌市和上级政府部门的肯定和褒奖。2018年2月,张志勇被评为长葛市道德模范。同年12月,张志勇又被评为许昌市道德模范。2019年4月,张志勇被评为许昌市慈善标兵。2019年6月,中央宣传部、中央文明办发布“中国好人榜”,张志勇获“助人为乐好人”荣誉称号。

## 鄢陵县法院邀请省人大代表视察法院工作

□东方今报·猛犸新闻记者  
韩争强 通讯员 乔瑞锋

为加强与人代表的沟通联络,主动接受人大代表对法院工作的监督,促进人大代表对法院工作的理解与支持,8月21日下午,鄢陵县人民法院邀请驻鄢省人大代表刘春真视察法院工作,进行了交流座谈,听取刘春真代表的意见和建议。鄢陵县人民法院院长冀超良陪同视察。

刘春真代表先后视察了道路交通事故一体化处理中心、陈化店人民法庭、屯沟人民法庭和鄢陵县人民调解委员会驻人民法院调解室,听取了冀超良院长关于鄢陵法院的近段工作汇报。

刘春真代表表示,通过

实地查看和听取情况汇报,了解到鄢陵法院工作最新进展情况,对法院的工作给予了高度评价和充分肯定。她希望法院在继续做好审判执行本职工作的基础上,进一步强化工作宣传,让普法宣传进社区、进农村,让更多群众深入了解法院工作。

冀院长对刘春真代表视察法院表示欢迎和感谢,同时希望刘春真代表多为法院改进工作出谋划策,多传递法院好声音,增进人民群众和社会各界对人民法院工作的了解、理解和支持。鄢陵法院将以此为契机,不断加强和改进法院工作,努力实现让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义的目标。

## 鄢陵县法院召开干警子女升学座谈会

□东方今报·猛犸新闻记者  
韩争强 通讯员 乔瑞锋

为进一步关心干警家庭教育,激励干警工作热情,8月21日上午,鄢陵县人民法院举办干警子女升学举行座谈会,该院领导与5名学子及家长欢聚一堂,畅抒情怀,共同交流分享子女成功的喜悦,为孩子们祝福、送行。

今年鄢陵法院干警子女高考再创佳绩,5名干警的子女分别以优异的成绩考入吉林大学、河南大学、河南师范大学、安阳学院、郑州幼儿师范学校等高等学府。

党组副书记、副院长陈喜芳代表院党组发表了热情洋溢的讲话,对孩子们金榜题名表示祝贺。他说,这不仅是各位学子的光荣和骄傲,也是你们父母的光荣和骄傲,更是法院的一份荣誉。希望他们以考上大学作为新的起跑线,继续发扬刻苦学习的精神,全身心投入到学习中去,珍惜来之不易的大学生活,不断进取,把父辈的优良传统和作风融入校园生活,争做一名合格、优秀的大学生,将来以优异的成绩回报社会。

## 减资公告

河南淮恒通讯设备有限公司(统一社会信用代码:91411002MA478EYQ13)经股东决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,将注册资本由人民币伍仟万圆整减至人民币贰仟万圆整,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

联系人:李新龙 联系电话:18937451959  
特此公告。

## 注销公告

许昌品客商贸有限公司,统一社会信用代码:91411002MA440Y6J4U,经公司股东研究决定,向公司登记机关申请注销,现已成立清算组,请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务。

联系人:张凤枝 联系电话:156 1724 3970  
特此公告。

## 遗失声明

个体工商户刘昊(许昌县凯昊发制品商行)的营业执照正本不慎丢失,注册号:411023620209133,现声明作废。

